Узагальнення знань по темі «Сенсорні системи»

І-варіант

І рівень.

1.У людини розрізняють основних сенсорних систем: 

а) чотири; б) п’ять.

2.Слухова сенсорна система складається з:

а) органа слуху-слухового нерва-слухової зони кори великого мозку;

б) слухового нерва-слухової зони великого мозку-органа слуху.

3. Нюхова сенсорна система має:

а) хеморецептори; б) механорецептори.

4. Отит – це запалення вуха:

а) внутрішнього; б) середнього.

5. Кислий смак їжі сприймають рецептори, що розташовані:

а) на кінчику язика; б) по краях язика.
6. Сліпа пляма сприймає світло……………………………………
ІІ рівень.

Завдання з вибором декількох правильних відповідей

1. Зовнішня оболонка очного яблука:

а) судинна, що переходить в райдужку

б) фіброзна, що переходить в рогівку

в) сітчаста, що переходить в рогівку

г) фіброзна, що переходить в райдужку

2.  Слухові рецептори збуджуються під впливом:

а) коливань барабанної перетинки

б) коливань слухових кісточок

в) коливань рідини в завитці

г)  жодної правильної відповіді

ІІІ рівень.

Завдання на встановлення відповідності 

1.  Установіть відповідність між  спеціалізацією рецепторів смаку та  їх місцем розташуванням.

    РЕЦЕПТОРИ                                   МІСЦЕ РОЗТАШУВАННЯ

1. гірке                                           А)  кінчик язика

2. солоне                                        Б) краї язика

3. солодке                                      В) корінь язика

4. кисле                                          Г)  корінь та краї язика

                                                    Д) кінчик та краї язика

2. Знайдіть співвідношення між частиною вуха та її позначкою.
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 А) Євстахієва труба

Б) зовнішній слуховий прохід

В) завитка

Г) півколові канали

Д) барабанна перетинка

